OFFRE DE CC
2BAC SHEN
INSTAGRAM

Devoir maison pour 2bsmf : Les lois de newton _ projectile

7 : . P »
»

Houvement d’un solide sur un pianincine et aans ¢ h UNp 1€ PEs (mtew

_____

On étudie le mouvement d'un solide S
assimilé a un point matériel G de massem. |
On considére que tous les mouvements se font
sans frottement. |
Laché de A sans vitesse initiale, la solide glisse |
sur le plan incliné AO et arrive en O avec une |
 vitesse v,, puis effectue un mouvemnent aérien

| dans le plan de pesanteur et chute sur le plan

| incliné BD en un point €.
| Donndes : @ =30° ; h=20m et g=10m.s*
¥. On note L=A0, la distance parcourue sur fe plan incling.

5 ¥.E FEnappliquant entre les points A et O, la deuxiéme lot de Newton , exprimer

| l'accélération a du mouvement du solide, en fonctiondegeta
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. (2. I Déduire v, en fonction de L, a et g. - Calculer v, si L= 4 0 m.

2. Le mouvement aérien est étudié dans le repem (O 1 j’)

expﬁmem y en fonctwn de x, g, aet vﬂ o
Montrer que la distance b=BC s'exprime en fonction de h, g et v,. Calculer b.
3. En fait la chute se fait en C' tel que BC' = b' = r b. On admet que cela est dit aux
rottements de S sur le plan incliné AO ; le mouvement aérien est toujours sans frottement.
> |£.3 Montrer que la vitesse d'arrivée de S en O est v’y = rv,.
2.2 Etablir Pexpression du coefficient de frottement k en fonction de r et «.
Calculer k si r = 0,90.




